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* To get the best results from your
Binatone Garment Steamer,
please read the instruction book fully.

Binatone has an incredible heritage.
Established 1958 in London.

We are an absolutely customer centric company!
Words that are backed up with more than half a
century of successfully delivering quality
products to a customer base that spans more
than 75 countries. Our commitment lies solely in
delivering high quality yet affordable prices. Our
teams, from engineering to manufacturing and
marketing to sales, are all constantly pursuing an
effort to make our products not just ‘appliances’
but ‘lifestyle improvements’.

Binatone a un héritage incroyable.
Créé en 1958 a Londres.

Nous sommes une société absolument centrée
sur le client! Des mots soutenus avec plus
d'un demi-siécle de livraison réussie de
produits de qualité a une clientéle qui s'étend
sur plus de 75 pays. Notre engagement
consiste uniquement a fournir une qualité
élevée mais des prix abordables. Nos équipes,
de l'ingénierie & la fabrication et au marketing
aux ventes, poursuivent constamment un effort
pour rendre nos produits non seulement des
«appareils ménagers» mais des
«améliorations du mode de vie».
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Ne trainez pas le tuyau de vapeur par la force ou de déplacer I'appareil, ou il
peut &tre endommagé et de vapeur peut fuir.

Ne pas ouvrir ou sortir le contenant d'eau lorsque l'appareil est en cours
d'utilisation pour éviter les fuites d'eau.

Vapeur uniqguement dans un haut et en bas, un mouvement vertical. Ne jamais
utiliser de vapeur dans une position horizontale ou incliner vers l'arriére, cela
peut entrainer des rejets dans I'eau chaude.

SERVICE APRES-VENTE

Si votre appareil ne fonctionne pas ou ne fonctionne pas correctement, contactez
un centre de service autorisé pour le conseil ou la réparation.
La garantie ne couvre pas:
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emballage du produit, consommables et accessoires (des couteaux, des
conseils, etc.);

Dommages mécaniques et l'usure naturelle du produit;

Les défaillances dues a une surcharge, irréguliéres ou négligents entretien,
la pénétration de liquides, poussiére, insectes et autres corps étrangers a
l'intérieur du produit, I'exposition de plastique et d'autres compaosants non
thermique résistant a des températures élevées, les circonstances force
majeure (accidents, incendie, inondation , défaillance du réseau électrique, la
foudre, etc.);

Les dommages causeés par:

Le non-respect des précautions mentionnées ci-dessus et des

manuels d'exploitation.

Application dans des fins commerciales (application du produit au-dela des
besoins de la vie quotidienne personnels).

Connexion a un réseau avec une tension qui différe de ce qui est indiqué

sur l'appareil.

Toute réparation non autorisée ou le remplacement des composants de
I'appareil, effectuées par une personne non autorisée ou un centre de service
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Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec
I'appareil.

Pour éviter une surcharge du circuit, ne pas utiliser tout autre équipement de
haute tension sur le méme circuit.

Débrancher toujours I'appareil de I'alimentation si elle est laissée sans
surveillance et avant I'assemblage, le démontage, le déplacement, le
nettoyage et le stockage.

Ne laissez pas le cordon pendre sur le bord de votre table ou un comptoir, et
Ne laissez pas le cordon ou I'appareil lui-méme entrer en contact avec des
surfaces chaudes.

Positionner I'appareil et le cordon de sorte que personne ne puisse
accidentellement renverser.

Ne pas utiliser I'appareil si elle a été supprimée ou si elle a un cordon
d'alimentation ou une fiche endommageés. Ne pas modifier ou réparer I'appareil
vous-méme.

Ne pas placer l'appareil sur ou prés d'un brilleur a gaz ou électrique, ou dans
un chauffées cordons d'alimentation de four.

Ne pas couvrir I'appareil pendant qu'il est chaud ou en cours d'utilisation.

Ne démontez pas l'appareil comme un mauvais assemblage pourraient
provoquer un choc électrique lors de ['utilisation ultérieure de I'appareil. Les
réparations doivent étre effectuées par des centres de service autorisés.
Si le cordon d'alimentation ou la prise est endommagé, ne pas utiliser 'appareil
ou essayer de remplacer le cable vous-méme. Il doit étre remplacé par le
fabricant, son agent de service ou une personne qualifiée afin d'éviter

un danger.

Ne pas utiliser 'appareil si elle a des défauts mécaniques (bosses, fissures,
etc.). Faites-le vérifier par le centre de service agréé le plus proche.

Cet appareil est destiné a étre utilisé a l'intérieur seulement. Ne ['utilisez pas en
plein air.

MESURES SPECIALES DE SECURITE
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IMPORTANT

1. Before using the appliance, please check the voltage and the type of plug that is
required for your location.

2. Before using it for the first time, remove all packaging materials from the
appliance and its accessories.

3. Put the assembled appliance on a dry, flat, stable and heat-resistant floor. Do
not place the appliance or any of its parts near an open flame, cooking or other
heating appliance.

4.  Always hang the steam nozzle on the steam nozzle holder when not in use.

ASSEMBLY AND USE

ASSEMBLY OF THE GARMENT STEAMER
1. Insert the telescopic poles into the holes on the base, and lock l
in place. (Fig. 1) -

Fig 1

Press the button next to the holes on the base to release the
poles. (Fig. 2)

* Nettoyage du drainage

Retirer le contenant d'eau de l'unité principale et
deévissez le bouchon. (Fig. 11)

Versez |'eau reste hors de la contenant. (Fig. 12)
Fig. 11

Rincer et nettoyer le contenant d'eau et le bouchon
d'eau avec de I'eau claire ou sous le robinet.

Sécher le contenant d'eau et le bouchon a fond,
puis remplacer le bouchon du contenant d'eau
hermétiquement.

Arréter et débrancher l'appareil. Laissez l'appareil
refroidir complétement.

Sortez I'unité principale de la base et placez-la prés du

drain du sol. f

Dévissez le couvercle de drainage et sortez-le.
(Figure 13)

Vidange |'eau. (Figure 14) Vous pouvez agiter
doucement I'unité principale pour évacuer l'eau.

Rincer le couvercle de drainage. Retirer les sédiments
du couvercle et la sortie drainage le cas échéant.

Remettre le couvercle de drainage et le serrer dans le
sens des aiguilles d'une montre. Fig. 14

MESURES DE SECURITE

» Ne jamais laisser |'appareil sans surveillance lorsqu'il est allumé. Garmenf Sfeamer 65-2001 (MKz)

» Débranchez I'appareil lorsqu'il ne sert pas et avant le nettoyage, le remplissage e
/ évacuation de I'eau ou en mouvement. This appliance is intended for steam ironing clothes of various materials without

» Laisser refroidir avant de mettre ou d'enlever des piéces ou de nettoyage pour damaging the fabrics. It is only to be used for household purposes and is not meant 2. Extend the telescopic poles to the desired height and lock to l T Lorsque vous utilisez votre appareil, les précautions de base suivantes doivent
éviter les brilures. for commercial or industrial use. Not to be used outdoors. hold the position securely by the clips on the telescopic poles. A T toujours étre respectées:

» Tenir a I'écart de l'orifice de |la vapeur pour éviter les brilures. Voltage: 220-240V~ 50/60Hz (Fig. 3) £ > Avant d'utiliser cet appareil pour la premiére fois, vérifiez que la tension de

» Ne pas toucher les parties chaudes, en particulier la surface du jet de la buse Power: 1580W o) | I'appareil est le méme que votre alimentation locale. La machine est reliée a
vapeur de vapeur. |l peut devenir extrémement chaude pendant ou juste aprés Water tank: 1.4 Litre ‘ N "E , I'alimentation montée avec interrupteur de protection 30mA de fuite. Seule une
son exploitation. prise 3 pdles fermement ancrée est applicable pour la machine. Le courant

» Pendant le fonctionnement, garder la buse vapeur écart des personnes, des nominal ne doit pas étre inférieur & 15A.
animaux ou des appareils électriques domestiques. Lorsque I'appareil est Fig.3 » Sila fiche du cordon d'alimentation de I'appareil ne correspond pas a
pas utilisé, tourner le commutateur Bouton off et mettre la buse vapeur sur le DESCRIPTION OF THE APPLIANCE votre prise murale, contactez un centre de service autorisé.
support pour éviter les accidents. Utiliser des différents adaptateurs peut entrainer des dommages a

» |l faut faire attention lors de |'utilisation de I'appareil due a I'émission de 3. Install the clothes rack to the top of the telescopic poles. I'appareil et la cessation de la garantie.
vapeur d'eau. 1. Steam nozzle (Fig. 4) @ » Utilisez uniquement I'appareil aux fins prévues dans les instructions. L'utilisation

» Etirer complétement le cordon d'alimentation avant ['utilisation. Evitez de 2. Steam nozzle holder 1 de cet appareil en aucune fagon en dehors de la maniére décrite, va conduire a
partager la méme alimentation avec d'autres appareils électriques haute 3. Clothes rack To disassemble the clothes rack, just pull it up. I I des dangers tels que court-circuit, un incendie ou plus. Il est interdit de modifier
puissance. Ne pas utiliser carte de cablage afin d'éviter les incendies découlant a. Additional hook ce produit en aucune fagon, ou son logement pour étre ouvert, sinon le produit
de la carte de cablage surchargé. b. Small metal hooks on the clothes rack Note: The small metal hooks on the clothes hanger should be Fig. 4 ne sera plus en conformité avec sa classe de sécurité.

P Le tuyau de vapeur devient chaud pendant la vapeur. C'est normal. Do not lay 4. Backing screen in the opposite direction with the small tabs on the locking clip > Utilisez uniquement les piéces fournies avec l'appareil. Ne pas utiliser
the hose on the ground or twist the hose to avoid damaging it. Tordant le tuyau 5. Steam hose of the telescopic poles. d'accessoires non autorisés, ils peuvent étre dangereux. L'utilisation
peut entrainer une sortie irréguliére de vapeur and water droplets to come out 6. Telescopic pole with 3 locking clips (x2) d'accessoires non recommandés par le fabricant de I'appareil peut causer des
from the nozzle. ¢. Small tabs on the locking clip (the middle one) of the telescopic poles 4. Place the steam nozzle holder on top of the clothes rack. blessures.

> Ne pas couper ou tenter de prolonger le tuyau de vapeur. 7. Handle (Fig. 5) B Pour éviter les chocs électriques, ne pas immerger I'appareil, la fiche ou

» Ne jamais laisser tomber ou insérer un objet dans une ouverture ou un tuyau. 8. Control knob with indicator light le cordon d'alimentation dans I'eau ou d'autres liquides. Ne pas placer

» Sila buse vapeur tombe, a des dommages visibles ou fuit, cesser de I'utiliser et 9. Main unit Note: The steam nozzle holder, additional hook, and the small I'appareil ou il pourrait entrer en contact avec de I'eau ou d'autres liquides.
débranchez l'appareil de la prise principale. 10. Base metal hooks on the clothes hanger should be in the same Si l'appareil entre en contact avec de l'eau, débranchez-le immédiatement

» Ne placez pas I'appareil au-dessus d'une table ou d'une chaise mais plutét 11. Water container with cap direction. (Fig. 5) Fig.5 de la prise secteur. Ne pas utiliser & nouveau l'appareil jusqu'a ce qu'il a été
le garder sur le sol lors de I'utilisation. Ne pas le mettre prés du mur ou des 12. Water container release button entretenu par un centre de service autorisé.
meubles sous forme de vapeur pourrait entrainer une décoloration ou des 13. Drainage cover 5. Place the main unit on the base, and thoroughly stretch the steam hose to ensure > This appareil n'a pas été congu pour étre utilisé par des personnes (y compris
dommages aux meubles. Gardez-le au moins 30 ¢m ou plus loin du mur et 14. Crease-and-brush attachment that it is not obstructed and not twisted. les enfants) ayant un handicap physique réduite, sensorielles ou mentales,
des meubles. 15. Glove ou le manque d'expérience et de connaissances, a moins qu'ils aient été

» Ne laissez pas le cordon d'alimentation entrer en contact avec la vapeur d'eau 6. Hang the steam nozzle on the steam nozzle holder. supervisées ou instructions concernant l'utilisation de I'appareil par une
chaude lorsque I'appareil est en fonctionnement. personne responsable de leur sécurité,

» Toujours déplacer I'appareil en utilisant les batons télescopiques. Ne pas » Gardez l'appareil et son cable hors de la portée des enfants.
déplacer par la force quand il est difficile d'étre en mouvement.
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4. Appuyez sur le panneau métallique de la buse vapeur doucement sur les
vétements contre I'écran de support, déplacer légérement dans un mouvement
vers le haut / vers le bas vertical, de sorte que la vapeur pénétre dans les fibres KEY FEATURES OPERATING INSTRUCTIONS MODE D'EMPLOI
de maniére appropriée pour le repassage a chaud.

5. Aprés avoir repassé la partie principale, la vapeur les parties secondaires en
utilisant des mouvements de haut en bas de la buse vapeur. Lors du repassage 1. CLOTHES RACK NOTE: Before operating or plugging in the appliance, ensure all the necessary REMARQUE: Avant d'utiliser ou de brancher l'appareil, assurez-vous tout le
le co\lle_:n vous pouvez replier 'ensemble arriére du col, tenir une extrémité You can puta sq1t, a shirt, and a jacket directly onto the ironing or c\eanlng»aocessorles are connected, the device is adjusted for height and repassage nécessaires ou accessoires de nettoyage sont connectés, 'appareil est
du collier a la main, appuyez vers le bas pour un temps plus long sur le col, clothes rack for ironing. is securely locked in place. réglable en hauteur et est bien verrouillé en place.
repassez avant et en arriére du bas vers le haut.

NOTE: Rappelez-vous de faire attention & la vapeur chaude. Toujours porter le The additional hook on the clothes rack can be used as a 1. Place the assembled appliance on a flat and 1. Placez l'appareil assemblé sur un plancher plat et
gant fourni pendant le repassage de petites portions de vos vétements. hanger hook. (Fig. 6) stable floor. stable.

6. Lors du repassage des manches, tirez-les directement sur le cété ou en bas et 2. Press down the button on the back of the main unit and \ 2. Appuyez sur le bouton a Iarriére de Funité principale \
déplacer la buse vapeur le long des manches. 2. BACKING SCREEN take out the water container. (Fig. 10) Turn over the et sortez le contenant d'eau. (Figure 10) Retournez le

7. Apres avoir repasse le front de vétements, mettez les vétements au cours de The long backing screen is for easy garment water container and unscrew the cap. Fill water to full réservoir d'eau et dévisser le bouchon. Remplissez
fumant son dos. steaming. It provides a flat and stable support to tank, or above MIN mark. Replace and tighten the cap I'eau dans le réservoir plein, ou au-dessus de la marque

the garment when steaming. clockwise. Slide the filled water container back to the - MIN Vasai 16 bouchonde:al vars lb-contenart d'san Fig. 10

Pantalons ligne pli repassage main unit. You will hear a click sound once it locks Hg:10 et Ie-serrer dans le sens horaire. Glisser du conteniant

1. Suspendez les pantalons sur le crochet supplémentaire du portemanteau. To install the backing screen in place. rempli d'eau & l'unité principale. \lnus entendrez un clic de son une fois qu'il se

2. Fixer la attachement Crease-et-brosse a la buse de vapeur, - Extend the telescopic poles to the Warning: DO NOT fill hot water into the water container. Always use distilled verrouille en place.

3. Appuyez sur la poignée du l'attachement Crease-et-brosse pour ouvrir maximum height. water or pure water. Do not add perfumes, vinegar, starch, decaling agents, Attention: NE PAS remplir l'eau chaude dans le contenant d'eau. Toujours
I'interface entre la buse de vapeur et I'attachement Crease-et-brosse, fermoir - There are strip shape grooves and round shape ironing aids or other chemicals to avoid damage to your steamer. utiliser de 'eau distillée ou de 'eau pure. Ne pas ajouter de parfums, de
pantalon ligne pli et déplacer la buse vapeur doucement monter et descendre grooves on both ends of the backing screen. DO NOT put the appliance directly under a running water tap to fill water, vinaigre, de I'amidon, des agents de détartrants ou d'autres produils! chimiques
pour redresser le pantalon ligne pli. *  Insert the metal hooks on the clothes rack into Note: DO NOT use the appliance when the water container is empty and make pour évi,ter d’endomrﬁager votre steamer.

4. Pour faire des plis croustillants, commencer a la vapeur de la moitié inférieure the strip shape groves on the backing screen. sure the water container is placed properly. NE PAS metire directement 'appareil sous un robinet d'eau courante pour
du pantalon et de se déplacer sur la moitié supérieure pour prévenir les rides (Fig. 7) 3. Hang clothes on the clothes rack. remplir d'eau.
accidentelles sur les piéces qui ont déja été cuits a la vapeur. * Insert the small tabs on the locking clip into the 4. Plug the appliance into a suitable socket. Note: Ne pas utiliser I'appareil lorsque le contenant d'eau est vide et assurez-

round shape grooves on the backing screen. 5. Turn the switch knob to select the steam settings for different types of fabrics vous que le réservoir d'eau est correctement placé.

Protection et de Sécurité: (Fig. 8) (1-Silk, 2-Fabrics, 3-Cotton, 4-Flax). The indicator lamp lights up. Let the 3. Suspendre les vétements sur le portemanteau.

Thermostat appliance preheat for about 40 seconds. Once there is a steady stream of 4. Branchez I'appareil dans une prise de courant appropriée.

Il maintient la température au niveau préétabli a l'intérieur de la chaudiére, et - Once done, the backing screen will now be completely straight and fit tightly to vapor coming from the steam nozzle, the Garment Steamer is ready to use. 5. Toumer le bouton de l'interrupteur pour sélectionner les paramétres de vapeur

éteignez-le automatiquement lorsque I'eau séche. the stand. Note: Observe the water level from time to time to aveid the water running pour différents types de tissus (1-soie, 2-tissus, 3-coton, 4-lin). Le témoin de
g . dry.Make surs the weterlevel s alwaysabove fiie Ml mark: Tum ihe.switch lindicateur vers le haut. Laissez le préchauffage de I'appareil pendant environ

Eusible thermigue : 3. CREASE-AND-BRUSH ATTACHMENT knob to “Off" position (0) and unplug the appliance before taking out the water 40 secondes. Une fois que il ya un flux constant de vapeur émise par la buse

Si le thermostat endommage ou échoue, le fusible thermique du dispositif de NOTE: To avoid burns and scalds, make sure the switch knob is in its “Off’ container to refill water. vapeur, IDéfroisseur est prét a l'emploi.

protection assure une protection en coupant I'alimentation de la machine lorsqu'elle (0) position and there is no steam emerging from the steam nozzle. Allow the 6. During operation, always keep the steam nozzle facing upward. Beware of hot Remarﬁue: Observer le niveau de I'eau de temps en temps pour éviter I'eau

atteint une certaine température. steam nozzle to cool down completely before connecting or disconnecting steam and hot water that comes out from the steam nozzle during use. Steam fonctionnement a sec. Assurez-vous que le niveau d'eau est toujours au-

the attachment. Take precaution when changing attachment; do not touch the and hot water can cause burns. dessus du MIN marque. Tournez bouton de lnterrupteur & sa position "Off" (0)
steam nozzle when it is hot. Wami_ng:_Do not hold thg steamer heald_ upside down, or to use the appliance et débranchez I'appareil avant de prendre le contenant d'eau pour remplir I'eau.
SOINS ET MAINTENANCE The & : ; irmal fur f conhan |¢nln§] boarc:j!hat istata !':;:N [:]osmon wher: thebhoig fom:‘s a U-shapek_ 6. Pendant l'opération, toujours gardez le buse vapeur vers le haut. Méfiez - vous
e rgase-anq-brush attachment removes lint, hair and _ammal ur for a t_en:v@e, & con ensation in the hose cannot flow back into the water tank, de la vapeur chaude et de ' eau chaude qui sort de la buse vapeur pendant I
professional finish. It can also be used to iron the crease lines of the which will cause irregular steam output. utilisation. La vapeur et I' eau chaude cause des brlures.
pants/trousers. When the steam hose bends, it emits a cooing sound. Water beads/droplets Attention: Ne maintienne pas la téte de vapeur a lenvers ou utilisez 'appareil
= Débranchez l'appareil et laissez-le refroidir complétement avant de le nettoyer may appear on the steam holes and the amount of steam will decrease sur une planche a repasser qui se trouve a une position basse ol le tuyau
pour éviter les brilures. Toujours versez I'eau restant et laissez I'appareil Align the plastic clasp at bottom of the Crease- significantly. Lift the handle for 2-3 seconds in this case. Doing so will help forme une forme en U. Sinon, la condensation dans le tuyau ne peut pas
sécher complétement avant de I'emballage ou de stockage. and-brush attachment with the metal snap \ return the steam to its normal output level. retoumer dans le-réservoir d‘(leau ce qui entrainera une sortie de vapeur

*  Nettoyez I'appareil avec un chiffon doux et sec avec un détergent neutre. Ne closure at the bottom of the steam nozzle. ‘,\ //\I'\ 7. Hang the steam nozzle in an upright position on the steam nozzle holder when irréguliére ’
jamais utiliser de tampons a récurer, de nettoyants abrasifs ou de détergents (Fig. 9) & /, \ finished steaming. Lorsque \és coudes de tuyaux de vapeur, il émet un bruit de roucoulement
agressifs tels que l'alcool, de I'essence ou de l'acétone pour nettoyer I'appareil. ﬂ& \ 8. Turn the switch knob to the “Off" position (0) and unplug from the mains supply. Perles d'eau / gouttelette: peuvent appal!'aﬂre sur les trous de vapeur et la.

= Nettoyer les dépots au large de la téte de vapeur et attachement Crease-et- To dismount the appliance, follow the steps in quantité de vapeur d'eau diminuera de facon significative. Soulevez la poignée
brosse avec un chiffon humide et un agent de nettoyage liquide non abrasif. reverse order. Ironing cloth pendant 2-3 secondes dans ce cas, car cela aidera & retourner la vapeur 3 son

+ Nettoyez c?t essuyez le support delvétemen.ls, le c‘rocljet supplémentaire et les The Garment Steamer removes wrinkles, and also refreshes your clothes with its niveau de production normale. L
pme_aux télescopiques avecun chif_fon humide puis ses:hez. = 4. GLOVE . i ) strong steam flow. . = 7. Accrocher la buse vapeur en position verticale sur le porte-buse vapeur lorsque

«  Toujours garder I'appareil dans un lieu de stockage frais, sec et hors de portée It protects your hand against steam and any possible scalding. Wear the glove 1. Put your clothes on the clothes rack or hang it on the additional hanger. vous avez terminé la vapeur.
des enfants. provided when steaming, especially when ironing pants crease line. Wear it on 2. Check the garment care label on the cloth and select steam setting. The setting 8. Toumez le bouton de I' interrupteur  la position «Off» (0) et le débrancher de la

« Ne pas garder I'appareil dans des endroits humides, exposés ou des gaz the hand you use to hold the garment being steamed, not on the hand you hold recommendations are provided based on fabric types. If you are not getting the prise de courant.
corrosifs. Gardez-le loin des objets inflammables ou explosifs. the steam nozzle. expected steaming results, you can increase the steam setting for more

*  Lateneur en minéraux de différentes sources d'eau varie, ce qui peut steam power. Repasser des vétements
provoquer la collection des sédiments. Impuretés piégées a l'intérieur du 5. DETACHABLE BASE 3. Startironing from the top of the clothes and gradually move downward, Hold Le Défroisseur élimine les rides, et rafraichit également vos vétements avec son
contenant de vapeur et de |'eau peuvent bloquer la sortie d'eau et de trous The portable design is for multi-purpose steaming and cleaning. the lower hem gently by hand to flatten wrinkles and then iron the rippled fibers débit de vapeur forte. '
de vapeur. Cela réduit le débit de vapeur, il est intermittent ou méme arréte In addition to clothes, the Garment Steamer can be used for steaming and out using top-to-bottom movements of the steam nozzle. 1. Mettez vos vétements sur le portemanteau ou I'accrocher sur le cintre
complétement. Nous vous recommandons d'utiliser de I'eau purifiée ou distillée sanitizing multiple home linens and upholsteries. The portable main unit gives 4. Press the metal panel of the steam nozzle gently on the clothes against the supplémentaire.

a tout moment pour éviter toute sédimentation. you mobility to conveniently sanitize your home. backing screen, move it lightly in an up/down vertical motion so that the steam 2. Verifiez Iétiquette d'entretien des vétements sur le tissu et sélectionner le

+  L'appareil doit étre nettoyé de temps en temps pour éviter 'accumulation de Detaching the main unit from its base helps to flexibly reach different places penetrates into the fibers appropriately for hot ironing. réglage de la vapeur. Les recommandations de réglage sont fournis sur la base
minéraux et d'assurer une performance optimale de la vapeur. Pour un meilleur in the house (such as high curtains, mattresses, sofas, plush toys etc.). 5. After ironing the main part, steam the secondary parts using top-to-bottom de types de tissu. Si vous ne recevez pas les résultats escomptés fumantes
entretien de I'appareil, vider toute I'eau dans I'appareil aprés chaque utilisation, Allow the steam nozzle to slowly and gently touch the surface of curtains, movements of the steam nozzle. When ironing the collar, you may fold the vous pouvez augmenter le réglage de la vapeur d'eau pour plus de puissanée
et nettoyer le réservoir d'eau tous les 1 mois ou de I'eau 10L est consommeé, ce mattresses, upholsteries and plush toys. The steam will sanitize and refresh whole collar back, hold one end of the collar by hand, press downward for a de Ia vapeur.
qui, selon la qualité réelle de I' eau. them simultaneously. To remove the dust/lint/hair of your home linens, you may longer time on the collar, iron it back and forth from the bottom to the top. 3. Commencer & repasser du haut des vétements et se déplacer progressivement

attach the fabric brush to the steam nozzle. NOTE: Remember to be careful of the hot steam. Always wear the glove vers le bas. Tenez le bord inférieur & la main délicatement pour aplatir les rides

* Nettoyage du contenant d'eau Note: Allow the steamed home linens to dry completely before using. provided while ironing small portions of your clothing. et repassez les fibres ondulées a I'aide de mouvements de haut en bas de Ia

- Arréter et débrancher 'appareil. Laissez 'appareil refroidir complétement. 6. When ironing sleeves, pull them straight to the side or bottom and move the buse vapeur.

steam nozzle along the sleeves.
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7. Afterironing the front of clothes, turn the clothes over to steam its back.

PRINCIPALES CARACTERISTIQUES

PORTEMANTEAU
Vous pouvez mettre un costume, une chemise et une veste
directement sur le portemanteau pour la repassage.

Le crochet supplémentaire sur le porte-vétements peut étre
utilisé comme un crochet de suspension. (Figure 6) Fig.6

. 8] PPORT
L'écran de support long est facile pour les vétements a la vapeur. Il fournit un
support plat et stable au vétement lorsque la vapeur.

Pour installer I'écran de support

Etendre les batons télescopiques a la hauteur
maximale.

Il existe des rainures en forme de bande et des
rainures en forme ronde sur les deux extrémités de
I'écran de support.

Insérer les crochets métalliques sur les vétements
en rack dans les rainures en forme de bande sur
I'écran de support. (Figure 7)

Insérer les petites languettes sur le clip de
verrouillage dans les rainures de forme ronde sur
I'ecran du support. (Figure 8)

Une fois terminé, I'écran de recouvrement sera
maintenant complétement droit et bien ajusté au support.

ATTACHEMENT CREASE ET BROSSE

REMARQUE: Pour éviter les brilures, assurez-vous que le commutateur-
bouton est dans sa position "Off" (0) et il n'y a pas la vapeur sortant de la buse
vapeur. Laisser la buse vapeur refroidir complétement avant de brancher ou de
débrancher le attachement. Prenez des précautions lors de la modification des
piéces jointe; ne touchez pas la buse vapeur quand il est chaud.

L'attachement Crease-et-brosse élimine les peluches, les cheveux et fourrure
animale pour une finition professionnelle. Il peut également étre utilisé pour
repasser les lignes de pli du pantalon.

Fig.8

Aligner le fermoir en plastique au fond de Crease-
et-brosse attachement & la fermeture a pression
métallique au fond de la buse vapeur. (Figure 9)

Pour démonter l'appareil, suivre les étapes dans I
ordre inverse.

GANT

Il protége votre main contre la vapeur et toute brilure possible. Porter le gant
fourni lors de la vapeur, en particulier lors du repassage des pantalons ligne
pli. Portez-le sur la main que vous utilisez pour tenir le vétement étant cuit a la
vapeur, et non sur la main que vous tenez la buse vapeur.

Le design portable est multi-usages a la vapeur et le nettoyage.

En plus de vétements, I'Défroisseur peut étre utilisée pour la cuisson vapeur
et de désinfection multiples linge de maison et tissus d'ameublement. La
conception unique portable du Défroisseur, vous aide a désinfecter facilement
votre maison.

Retrait de I'unité principale de sa base permet d'atteindre avec souplesse
différents endroits dans la maison (comme élevés rideaux, matelas, canapés,
jouets en peluche, etc.). Laisser la buse vapeur lentement et doucement
toucher la surface des rideaux, des matelas, des revétements et des jouets
en peluche. La vapeur aseptiser et rafraichir simultanément. Pour enlever la
poussiére / peluches / poils de votre linge de maison, vous pouvez joindre la
brosse de tissu a la buse vapeur.

Remarque: Laissez les linges de maison cuits a la vapeur a sécher
complétement avant utilisation.
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Ironing pants crease line

£ P e

Hang the pants on the additional hanger of the clothes rack.

Attach the crease-and-brush attachment to the steam nozzle.

Press down the handle of the crease-and-brush attachment to open the
interface between the steam nozzle and the crease-and-brush attachment,
clasp the pants crease line and move the steam nozzle gently up and down to
straighten the pants crease line.

To make crisp pleats, start steaming from the bottom half of the pants and move
onto the top half to prevent accidental wrinkles on parts which have already
been steamed.

r

Thermostat
It maintains the temperature at the pre-set level inside the boiler, and shut it off
automatically when water runs dry.

In case the thermostat damages or fails, the thermal fuse of protective device gives
protection by cutting off the power supply of machine when it reaches a
certain temperature.

.

CARE AND MAINTENANCE

Unplug the appliance and allow it to cool down completely before cleaning to
avoid scalding. Always pour out the remnant water and let the appliance dry out
thoroughly before packing or storage.

Clean the main unit with a dry soft cloth with neutral detergent. Never use
scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as alcohol,
petrol or acetone to clean the appliance.

Clean and wipe any deposits off the steam nozzle and crease-and-brush
attachment with a damp cloth and a non-abrasive liquid cleaning agent.

Clean and wipe the clothes hanger, additional hook and telescopic poles with a
damp cloth and then dry.

Always keep the appliance in a dry and cool storage place and out of reach

of children.

Do not keep the appliance in places which are damp, exposed or of corrosive
gases. Keep it away from flammable or explosive objects.

The mineral content of different water sources varies, which can cause the
collection of sediments. Impurities trapped inside the steamer and water
container may block the water outlet and steam holes. This lessens the steam
flow, makes it intermittent or even stops it completely. We recommend using
purified or distilled water at all times to avoid any sedimentation.

The appliance shall be cleaned from time to time to avoid mineral build-up

and to ensure optimum steam performance. For better maintenance of the
appliance, drain out all water in the appliance after each use, and clean the
water container every 1 month or 10L water is consumed, which according to
the actual water quality.

*

Cleaning the water container
Switch off and unplug the appliance. Let it cool down
completely. °

Remove the water container from the main unit and
unscrew the water cap. (Fig. 11) Fig. 11

Pour remnant water out of the container. (Fig. 12)

Rinse and clean the water container and the cap with
clear water or under tap.

Dry the water container and the cap thoroughly then

replace the cap to the water container tightly. Jeat
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Cleaning the drainage
- Switch off and unplug the appliance. Let it cool down
completely.

- Take out the main unit from the base and place it near to
the floor drain.

- Unscrew the drainage cover and take it out. (Fig. 13)

- Drain the water (Fig. 14). You may gently shake the main
unit to drain out the water. If

- Rinse the drainage cover. Remove sediments from the
cover and the drainage outlet if any. 2

- Put the drainage cover back and tighten it clockwise.
Fig. 14

SAFETY MEASURES

When using your appliance, the following basic safety precautions should always

be followed:

» Before using this appliance for the first time, check that the appliance voltage
is the same as your local supply. The machine is connected to power supply
mounted with 30mA creepage protection switch. Only a firmly grounded 3-pole
socket is applicable for the machine. The rated current shall be not less
than 15A.

» If the plug of the appliance’s power cord does not fit your wall outlet,
contact an authorized service center.

» Use of various adapters may result in damage to the appliance and
termination of the warranty.

» Only use the appliance for the purposes stipulated in the instructions. Operating
this appliance in any way apart from the described manner, will lead to dangers
such as short circuit, fire or more. Itis not allowed to modify this product in any
way, or for the housing to be opened, otherwise the product will not be any
longer in compliance with its safety class.

> Only use attachments supplied with the appliance. Do not use any unauthorized
attachments, they may be hazardous. The use of accessory attachments not
recommended by the appliance manufacturer may cause injury.

» To avoid electric shocks, do not immerse the appliance, plug or power cord
in water or any other liquids. Do not place the appliance where it could come
into contact with water or other liquids. If the appliance comes in contact with
water, immediately disconnect it from the mains. Do not use the appliance
again until it has been serviced by an authorized service center.

»  This appliance is not intended for use by persons (including children) with

reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and

knowledge, unless they have been given supervision or instructions concerning
use of the appliance by a person responsible for their safety.

Keep the appliance and its cable out of reach of the children.

Children should be supervised to ensure they do not play with the appliance.

To avoid a circuit overload, do not operate any other high voltage equipment on

the same circuit.

Always disconnect the appliance from the supply if it is left unattended

and before assembling, disassembling, moving, cleaning and storing it.

Never pull the cord to disconnect the appliance, instead grasp the plug and pull

it to disconnect.

Do not let the power cord hang over the edge of your table or counter, and do

not allow the cord or the appliance itself to come in contact with hot surfaces.

Position the appliance and the cord so that nobody can accidentally overturn it.

Do not use the appliance if it has been dropped or if it has a damaged power

cord or plug. Do not modify or repair the appliance yourself.

Do not place the appliance on or near a hot gas or electric burner, orin a

heated oven.

Do not cover the appliance whilst it is hot or in use.
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IMPORTANT

Avant d'utiliser 'appareil, s'il vous plait vérifier la tension et le type de bouchon
qui est nécessaire pour votre emplacement.

Avant |la premiére utilisation, enlever tous les matériaux d'emballage de
I'appareil et de ses accessoires.

Mettez I'appareil assemblé sur un plat, sol sec stable et résistant a la chaleur.
Ne pas placer I'appareil ou de ses piéces prés d'une flamme nue, la cuisine ou
autre appareil de chauffage.

Toujours accrocher la buse vapeur sur le porte-buse vapeur lorsqu'il ne

sert pas.

ASSEMBLEE ET UTILISATION

ASSEMBLEE DE LA DEFROISSEUR
Insérez les batons télescopiques dans les trous sur la base, et l
verrouiller en place. (Figure 1) g

Appuyez sur le bouton & coté des trous sur la base de libérer
les poles. (Figure 2)

Etendre les batons télescopiques a la hauteur souhaitée et le
verrouiller pour maintenir la position en toute sécurité par les )

clips sur les batons télescopiques. (Figure 3) :l T
A

fig.3
Installer le portant au - dessus des poteaux télescopiques.
(Figure 4)

Pour démonter le porte-vétements, il suffit de le tirer.

Remarque: Les petits crochets métalliques sur le cintre I I
doivent éire dans le sens opposé avec les petites languettes Fig.4
de la pince de verrouillage des pdles télescopiques.

Placez le support de la buse a vapeur sur le portemanteau.
(Figure 5)

Remarque: Le support de buse de vapeur, le crochet
supplémentaire et les petits crochets en métal sur le cintre
devraient étre dans la méme direction. (Figure 5) Fig.5

Mettez I'unité principale de la base, et Etirer soigneusement le tuyau de vapeur
pour assurer qu'est dégagée et sans torsion.

Accrocher la buse vapeur sur le porte-buse vapeur.

13 (W Binatone
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Vétement Bateau a vapeur GS-2001(MK2)

Cet appareil est desting a la vapeur repassage des vétements de divers
matériaux sans endommager les tissus. Ce n'est que pour étre utilisé a des fins
domestiques et n'est pas destiné a un usage commercial ou industriel. Ne pas
utilizer a I'extérieur.

Tension: 220-240V~ 50/60Hz

Puissance: 1580W

Réservoir d'eau: 1,4 Litre

DESCRIPTION DE L’APPAREIL

1. Buse vapeur
2. Porte-buse a vapeur
3. Portemanteau
a. Crochet supplémentaire
b. Petits crochets métalliques sur le portant
4. Ecran de Support
5. Tuyau de vapeur
6. Mat télescopique avec 3 clips de verrouillage (x2)
c. Petits onglets sur le clip de verrouillage (le milieu) des péles
7. Poignée
8. Bouton de commande avec voyant lumineux
9. Unité principale
10. Base
11. Contenant d'eau avec bouchon
12. Bouton de déverrouillage de réservoir d'eau
13. Couvercle de drainage
14. Attachement Crease et brosse
15. Gant
(W Binatone 12
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Do not dismantle the appliance as improper assembly might result in an electric
shock during the subsequent use of the appliance. Repairs should only be
done by authorized service centers.

If the supply cord or the plug is damaged, do not use the appliance or try to
replace the cable yourself. It must be replaced by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

Do not use the appliance if it has mechanical defects (dents, cracks etc.). Get it
checked by the nearest authorized service center,

This appliance is intended to be used indoor only. Do not use it outdoor.

SPECIAL SAFETY MEASURES

Never leave the appliance unattended while it is switched on.

Unplug the appliance when not in use and before cleaning, filling/discharging
water or moving.

Allow it to cool before putting on or taking off any parts or cleaning to

avoid scalding.

Keep away from the steam holes to avoid burns.

Do not touch hot parts, especially the surface of steam jet of the steam nozzle.
It can become extremely hot during or right after operating it.

During operation, keep the steam nozzle away from people, animals or
domestic electric appliances. When the appliance is not in use, turn the switch
knob off and put the steam nozzle on the holder to avoid accident.

Care should be taken when using the appliance due to the emission of steam.
Thoroughly stretch the power cords before use. Avoid sharing the same power
supply with other high-power electric appliances. Do not use wiring board in
order to prevent fires arising from the wiring board overloaded.

The steam hose becomes warm during steaming. This is normal. Do not lay the
hose on the ground or twist the hose to avoid damaging it. Twisting the hose
may result in an uneven output of steam and water droplets coming out from
the nozzle.

Do not cut or attempt to extend the steam hose.

Never drop or insert any object into any opening or hose.

If the steam nozzle falls, has visible damage or is leaking, stop using it and
unplug the appliance from the main socket.

Do not place the appliance on top of a table or a chair but rather keep it on the
floor during usage. Do not put it close to the wall or furniture as steam could
lead to discoloration or damage to furniture. Keep it at least 30cm or more away
from the wall and furniture.

Do not let the power cord come into contact with hot steam when the appliance
is in operation.

Always move the appliance by using the telescopic poles. Do not move it by
force when it is tough to be moved.

Do not drag the steam hose by force or to move the appliance, or it may be
damaged and steam may leak.

Do not open or take out the water container when the appliance is in use to
avoid water leakage.

Steam only in an up and down, vertical motion. Never use steamerin a
horizontal position or filt backwards, this may result in hot water discharge.
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AFTER-SALES SERVICE

If your appliance does not operate or does not operate properly, contact an
authorized service center for consultancy or repair.

The warranty does not cover:

- Product packing, consumables and accessories (knives, tips, etc.);

- Mechanical damages and natural wear of the product;

- Failures due to overloading, improper or careless maintenance, penetration
of liquids, dust, insects and other foreign matter inside the product, exposure
of plastic and other non-thermal-resistant components to high temperatures,
force-majeure circumstances (accidents, fire, flooding, power grid failure,
lightning strike, etc.);

Damages caused by:

Non-fulfillment of the above-mentioned precautions and operating manuals.
Application in commercial purposes (application of the product beyond personal
daily living needs).

Connection to a grid with a voltage that differs from what is indicated on

the appliance.

Unauthorized repair or replacement of the components of the appliance,
performed by an unauthorized person or service center.
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